



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Ref.: Tomada de Preço nº 007/2019.

Objeto: Contratação de empresa para executar as obras de reforço estrutural com perfis metálicos no prédio municipal onde funciona o SENAI.

Pelo presente termo, tendo em vista a constatação de erro na contagem do prazo legalmente exigido para a modalidade escolhida, RETIFICA-SE o edital nos seguintes termos:

Item 5: DO DIA , HORA E LOCAL DA REALIZAÇÃO DO CERTAME

Onde se Lê:

5.1 O prazo para protocolo dos envelopes: 01 (Documentos de Habilitação) e 02 (Proposta) será até às 13h do dia 19 de junho de 2019.

Leia-se:

5.1 O prazo para protocolo dos envelopes: 01 (Documentos de Habilitação) e 02 (Proposta) será até às 13h do dia 26 de junho de 2019.

Onde se lê:

5.2 A sessão de análise e julgamento da documentação e dos demais atos inerentes ao certame terá início às 13h30 do dia 19 de junho de 2019.

Leia-se:

5.2 A sessão de análise e julgamento da documentação e dos demais atos inerentes ao certame terá início às 13h30 do dia 26 de junho de 2019.

Item 8: DAS CONDIÇÕES DE PARTICIPAÇÃO

Onde se Lê:

8.2 As empresas interessadas em participar desta licitação que não estejam cadastradas nesta Prefeitura, poderão cadastrar-se até o 3º dia anterior à data de recebimento das propostas, qual seja 17/06/2019.

Leia-se:

8.2 As empresas interessadas em participar desta licitação que não estejam cadastradas nesta Prefeitura, poderão cadastrar-se até o 3º dia anterior à data de recebimento das propostas, qual seja 24/06/2019.

Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições do Instrumento Convocatório. Ficam todos os interessados comunicados da presente RETIFICAÇÃO e, em obediência ao princípio da publicidade, esta será divulgada nos mesmos veículos e forma que se deu o texto original.

Prefeitura Municipal de Itapeçerica, 10 de junho de 2019.

Luís Henrique Rezende
Presidente da Comissão Permanente de Licitação